

拒绝视觉疲劳 减轻视觉负担

新视野青少年、儿童暑期视力无忧专题活动全面展开

众所周知，人之所以能看清不同距离的物体，是人的眼球里面的睫状肌收缩和晶状体不断进行调节的结果。也就是说，人在看远处物体时眼内肌肉是放松的，而在看近处时眼内肌肉就要收缩。眼内肌肉的收缩力是有限的，持续看近处时间长了就会出现视觉疲劳。

所谓视觉疲劳是指眼睛所感到的一种不舒服的感觉，它主要表现为眼干、眼涩、眼痒、视物模糊或者产生复视等，也会出现如头痛、背痛和脖子痛、头晕眼花、注意力不集中等症状。由于电视电脑的普及，学生课业负担的加重，人们看近处越来越多，视觉疲劳已经成为一种时髦的城市病。

为了缓解视觉疲劳，抗疲劳镜片应运而生。抗疲劳镜片，也叫减压镜片，是根据人的正常调节曲



线对镜片进行设计，使得我们的眼睛在看远和看近时根据人体自然转动角度，看到镜片的不同区域，并在镜片不同区域上通过度数的设计达到补偿调节的效果，从而减缓视觉疲劳。因此它的各种性能都优于普通镜片，在远近兼顾方面有着无可比拟的优势。抗疲劳镜片对处于生长发育期的青少年及45岁以下、长时间近距离用眼工作的人尤为适用。

日本豪雅公司的REMARK锐美抗疲劳镜片已全面进驻洛阳新视野各连锁店，该镜片满足了人眼看远、看近、看左、看右多种眼位的用眼需求，打破了传统镜

片仅仅针对人眼直视前方的眼位来设计，开创了全方位进行设计矫正镜片的先河，打造360°全方位旋转的开阔视野。

暑假期间，新视野眼镜公司特推出“拒绝视觉疲劳、感触清晰视觉”专题活动，全面关注学生视力健康，使我市广大消费者在第一时间享受到最新科技产品带来的愉悦和实惠。

(新视野专业事务部) 暑期优惠活动已全面展开。

新视野免费健康热线:8008831808



何为真正的眼镜超市

买家电到苏宁，买药品去好一生，买生活用品逛大张，为什么消费者愿意去超市购物呢？因为那里的东西明码标价、货真价实。最初谁也无法把眼镜和超市联系起来，自从大众直通车进驻洛阳以来，消费者也能到专业的超市配眼镜了，可是也有部分商家趁此机会打起了超市的概念，让消费者难辨真伪。

何为真正意义的眼镜超市？主要特点一是使用楼上闲置空间经营，一反过去旺街旺铺的传统，租金的大幅降低，带来的是零售价直线的下降；二是厂家直供货、现金大量采购，节约了流通成本，两项算下来，零售价能降到以前的一半甚至1/3，例如TR90板材镜架，一般的市场价是158元，而超市只售66元，还比如科莱博彩色隐形眼镜，市场价是260元/副，超市价为180元/副；三是超大卖场让你舒心购

物，丰富商品让你自在选择。这些都是眼镜超市的特色。

值此暑期，大众推出多重活动，厂商联手大降价，依视路镜片、宝姿、一支笔、法利兰镜架、部分隐形眼镜等各品牌接近出厂价销售，更有多重超值套餐任你选：68元、128元、298元，配188元渐进多焦点镜片还可获赠镜架。“价格低得我们都想不到。”学生们兴奋地说。让消费者买到质量好、价格低的眼镜是“大众”永远的服务方向。

地址：上海市场上百大楼2楼、麦当劳对面大众示范店、西工区光华商厦3楼

咨询电话：64250625
64246625
63250625



大众直通车眼镜超市
ZHI TONG CHE YAN JING
打破眼镜高价坚冰

装扮指南



除了连衣裙、草帽、凉鞋和墨镜，夏天你还少不了一件美丽的配饰！在这个夏季呈现给我们的是一幅绚丽缤纷又甜美可人的时尚画卷。这些色彩跳跃、花饰夸张又带着复古感觉的项链是不是让你感受到浓浓的海滨度假氛围？（菲菲）

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。